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Bestyrelsen 

Referat af ordinær generalforsamling 
Tid og sted: Deltagere: 

8. april 2019  
på Odder Gymnasium 

 

Referent: Karen Frederiksen 

Der var 78 stemmeberettigede medlemmer, som alle blev budt 
velkommen af klubbens formand Niels Erik Hvillum. 

 
Punkter på dagsorden: Indhold: 

1. Valg af dirigent Bestyrelsen foreslog N.C. Strauss som dirigent. Valgt uden andre 
forslag. N.C. Strauss takkede for valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  

2. Beretning om klubbens 
virksomhed i det forløbne 
år. 

Niels Erik Hvillum henviste til beretningen i Golfen nr. 1 og 
fremhævede følgende punkter. 
Sommeren var meget varm, og da der endelig kom vand, kom det 
ret voldsomt. I den sammenhæng rettede Niels Erik Hvillum en stor 
tak til de frivillige der fra dag til dag stillede sig selv til rådighed, så 
de bunkers der havde taget skade af den megen vand, på bare en 
enkelt dag, blev renoveret. 
Teestedet på hul 6 blev taget i brug, og er blevet godt modtaget. 
Der er blevet opført en tordenshelter ved teestedet på hul 14. 
GTO havde et godt 2018, med flere oprykninger. Også juniorerne 
havde et fint 2018. 
Klubbens turneringer har haft et gennemsnitligt deltagerantal på 90. 
Dette er virkelig fint, og Niels Erik Hvillum rettede en stor tak til 
vores turneringledere. Han rettede ligeledes en tak til baneservice, 
og opfordrede til at nogle flere tog kontakt til Anne Marie 
Vestergaard da vi mangler baneservice folk. 
På trænersiden havde Christian Nygaard og Jesper Thorsøe et godt 
år. Efterfølgende er Jesper Thorsø fratrådt, men vi forventer at 
ansætte en ny PGA-elev til efteråret. 
Østjysk Golfring fungerer fint. Odder Golfklubs salg af fritspilskort er 
kun overgået af Horsens Golfklubs. 
Netto har der været en medlemstilbagegang, men vi har allerede nu 
22 nye prøvemedlemmer i gang. 
Niels Eriks Hvillum sluttede af med at takke klubbens sponsorer og 
samarbejdspartnere, personalet, bestyrelsen og ikke mindst 
medlemmerne. 

Jens Rønholt spurgte hvor mange medlemmer vi var lige i 
øjeblikket, og Niels Erik Hvillum svarede at vi var ca. 930. 
Beretningen blev herefter godkendt. 

3. Fremlæggelse af de 
reviderede regnskab 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij indledte med at referere revisors konklusion fra 
regnskabet, der er blank og uden forbehold. 
Herefter gennemgik han indtægter og omkostninger for 2018 og 
konstaterede at differencen mellem disse udviser et overskud på 
181 t.kr.  
Hovedparten af omkostningerne er brugt på banen, og 
omkostningsstrukturen er identisk med tidligere år. 

Vores egenkapital er særdeles tilfredsstillende og likviditeten er 
positiv. Årsagen til sidstnævnte er, at vi er overgået til leasing af 
maskiner i stedet for køb. 
Klubben har lave greenfee indtægter, da klubbens egne medlemmer 
er flittige brugere af banen. Søren Casparij opfordrede i den 
sammenhæng til at der går flere 4-bolde på banen. 

Lone Svinth foreslog at man, ud over samarbejdet med Montra 
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Bestyrelsen 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

Odder Parkhotel, lavede et samarbejde med de efterhånden mange 
Bed & Breakfast steder på egnen. 

Søren Bentzen spurgte hvad det egentlig koster at lease. 
Søren Casparij svarede, at vi afskriver over fem år, og renter er ca. 
3%. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

4. Fremlæggelse af budget 
og fastsættelse af 
kontingent for 2014 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij startede med at vise en grafisk fremstilling af 
klubbens aldersfordeling. Vi bliver ældre, så nye medlemmer til at 
trække aldersgennemsnittet ned er meget velkomne. 

Derefter fremlagde Søren Casparij bestyrelsens forslag til 
kontingent for 2019.  

Senior                  kr. 6.900 
70+ medlemmer                                kr. 2.070 
Ungsenior                  kr. 3.450 
Junior                  kr. 1.380 
Fleksible medlemskaber                    kr. 2.070 
Passive                                              kr.    700 

Stigningen på kr. 100 på et seniorkontingent svarer til en stigning på 
1,5 %.  
Der er budgetteret med leasing af en slibemaskine til slibning af 
cylinderne i klipperne. 

Preben Hingeberg spurgte til indtjeningen igennem 
fritspilsordningen. 
Søren Casparij svarede, at ordningen i 2018 lå med en rundepris på 
ca. kr. 80. Der udarbejdes et specifikt regnskab på de spillede 
runder i de enkelte klubber. Derudover får klubben et 
administrationsgebyr på kr. 150 pr. solgt kort. 
Karin Brixen spurgte hvad dette administrationsgebyr dækkede, og 
Søren Casparij forklarede, at det er indkrævning af betalinger for 
kortene, opdatering af databasen mm. 

Kontingentforhøjelse for 2020 og budget for 2019 blev godkendt. 

5. Forslag fra bestyrelsen Ingen forslag. 

6. Forslag fra medlemmer Ingen forslag. 

7. Forslag til ændring af 
vedtægter 

De gamle vedtægter var blevet utidssvarende. De er nu 
gennemarbejdet og både de gamle vedtægter og forslag til de nye 
er tilgængelige på oddergolf.dk. 
Den eneste ting der er helt ændret, er afsnittet omkring 
vedtægtsændringer, hvor det nu er muligt at lave småændringer i 
vedtægterne uden afholdelse af ekstraordinær generalforsamling. 
Vedtægtsændringerne blev godkendt af de fremmødte, men der kan 
først afholdes ekstraordinær generalforsamling, hvor den endelige 
godkendelse skal ske, til november/december, da indkaldelsen, iflg. 
de nuværende vedtægter, skal ske skriftligt. Bestyrelsen vil ikke 
bruge penge på at sende breve, så der bliver indkaldt i Golfen nr. 2 
som først kommer til november. 

8. Valg af 
bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter 

På valg til bestyrelsen var Niels Vestergaard og Anne Marie 
Vestergaard.  
Begge blev genvalgt. 

 

På valg som suppleanter var Frank Krogh Hansen som var villig til 
genvalg.  
Derudover foreslog bestyrelsen nyvalg af Torben Brandt. 
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Bestyrelsen 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

Torben Brandt kunne ikke selv være til stede, men havde sendt en 
lille omtale af sig selv. 

Begge blev valgt. 

9. Valg af revisor og 
revisorsuppleant 

På valg var Steen Mikkelsen som revisor og Erling Rovelt som 
revisorsuppleant.  
Begge blev genvalgt. 

10. Eventuelt Frank Krog Hansen spurgte om man ikke kunne opkræve 200-300 
mere i kontingent over nogen år så vi på den måde kunne få 
finansieret renoveringen af vores klubhus. 
Sørens Casparij forklarede, at bestyrelsen ikke umiddelbart tør tage 
så stor en stigning for ikke at miste medlemmer, men at alle forslag 
var velkomne, og det jo altid var en mulighed at fremsætte et sådant 
forslag på næste års generalforsamling. 

Poul Rasmussen spurgte hvorfor renoveringen af klubhuset var så 
dyrt når man kunne få et nyt typehus til omkring 2 mill.kr. 
Søren Casparij forklarede, at prisen et sat ud fra et 
forsigtighedsprincip. Der skal bruges ca. ½ mill.kr. alene på 
nedrivning, leje af skurvogne mm. Derudover skal der investeres i 
grøn energi, bygges handicaptoiletter mm. 

Kasper Eriksen spurgte hvad klubbens likvide midler består af. 
Søren Casparij forklarede, at det er de medlemskontingenter der er 
betalt i december samt muligheden for træk på 1,5 mill.kr. 

Der blev spurgt om vil skal have et nyt klubhus. 
Søren Casparij forklarede, at det skal vi ikke. Køkken, fryserum og 
omklædning bliver stående, og så bygger vi nyt op omkring dette. 

Erling Rovelt spurgte om der skulle finansieres med 
kreditforeningslån eller banklån. 
Søren Casparij svarede at første prioritet er kreditforeningslån. 

Det blev henstillet fra salen at der bliver bedre skiltet på 
vinterbanen. Gæster har svært ved at finde rundt, og længderne på 
scorekortene passer ikke. 

 

 Odder, den 9. april 2019   

 

 

 

 

N. C. Strauss, dirigent 

 

 

 

Karen Frederiksen, referent 

 

 


